



JÓTÉKONYSÁG. A Rotary Club Szolnok és a Szolnok-Tisza Rotary Club tartotta VI. Jótékonyági adománygyűjtő orgonahangversenyét a Belvárosi Nagytemplomban. Az est bevételét a szervezők az előző évekhez hasonlóan a Caritas csoportnak ajánlották fel, akik hajléktalanok és rászorulóknak étkeztetésére a támogatására fordítják azt.

Fuss az életedért! Szolnokon



Mindent a betegek érdekében: a kardiológiai ellátás jól átgondolt fejlesztése hosszú évek óta kiemelt szerepet kap a megye legnagyobb egészségügyi intézményében. Dr. Herczeg Béla osztályvezető főorvos (jobbról) irányításával folyik a munka.

Október 5-6. között Szolnokon kerül megrendezésre a Magyar Kardiovaszkuláris Rehabilitációs Társaság (MKRT) vándorgyűlése. Ezzel kapcsolatban kérdeztük dr. Herczeg Béla osztályvezető főorvost, a szolnoki Hetényi Géza Kórház kardiológiai osztályának vezetőjét.

– Az utóbbi években – első sorban kardiológiai szakterületen – Szolnok igazi orvoskongresszus várossá vált. Minek köszönhetjük, hogy idén a Magyar Kardiovaszkuláris Rehabilitációs Társaság (MKRT) Szolnokon rendezte vándorgyűlését?

– A „Szolnok Szívügyünk” Alapítvány kuratóriuma úgy gondolja, hogy az orvos szakmai ismeretek, a tudás megszerzése, frissítése, az új ismeretek elterjesztése és általánosítása tétele a legfontosabb stratégiai kérdés az ellátás színvonalának megtartása és további emelése céljából. Az idén 20 éves Magyar Kardiovaszkuláris Rehabilitációs Társaság elnökségénél szinte napra pontosan egy éve kezdeményeztük, hogy az idei születésnap konferenciájukat szervezzük közösen Szolnokon. Javaslatunkat elfogadták és mi ezt egyebek mellett annak

a szakmai munkának az elismerésének értékeljük, ami évek óta folyik a Szolnoki Kardiológiai Centrumban.

– Mik a Társaság alapvető feladatai, illetve célkitűzései? Hogyan kapcsolódnak ezek Szolnok város és tágabb értelmében a megye kardiológiai ellátásához?

– Az orvosi technológia, technika megállíthatatlanul fejlődik. A kardiológiai rehabilitáció is része ennek a folyamatnak. Úgy látom, a társaság tisztában van a változások szükségességével, céljaival. A Hetényi Géza kórház jelenlegi vezetése – hasonlóan az előzőhöz –, a kardiológiai ellátást, annak rövid és hosszú távú fejlesztését abszolút prioritásként kezeli. Az ambuláns kardiológiai, rehabilitációs ellátás most szerveződik, a tervek készen vannak és a Kardiológiai Osztály rehabilitációs tevékenysége is erősödik. Az MKRT jelen konferenciája pedig, melynek Dr. Bene Ildikó is védnöke, megerősít bennünket abban a közös tudatban, hogy jó úton járunk.

– A kongresszus keretében, október 6-án (szombaton) reggel 8.30 órai kezdettel kerül megrendezésre a „Fuss az

életedért” program, a „Szolnok Szívügyünk” Alapítvány társ-szervezésében. Honnan jött az ötlet? Mi a program célja, kiket várnak erre a rendezvényre?

– A kardiológiai rehabilitáció egyik legfontosabb eleme a beteg fizikai kondíciójának javítása, a mozgás, a fizikai tréning. Az egészségmegőrzés jelentőségét, az egészséges életmódra neveléssel együtt az általános iskolában kell kezdeni. Ennek minden bizonnyal a legjobb pedagógiai módszere a mindennapos testnevelés filozófiája. Büszkék vagyunk arra, hogy ez a gondolat városunkból, Szalay Ferenc polgármester úrtól származik. Várunk mindenkit október 6-án, reggel 8.30-kor a Tiszaligetben, a Szolnoki Főiskola Campusa előtt. Szívbeteg, a Sportcentrum, a város középiskolái, a főiskola hallgatói, a Hetényi Géza kórház vezetése, Szolnok város vezetői, volt és jelenlegi válogatott sportolók is ott lesznek a startnál.

– Hogyan sikerült megnyerni Szalay Ferenc polgármestert, hogy a bemelegítést levezénylje? Hogyan fogadták a meghívást a rendezvényre a város volt és jelenlegi élsportolói?

– Az előbb elmondottakból következik, hogy Szalay Ferenc polgármestert nem volt nehéz meggyőzni a személyes részvételről, a maga részéről ezt kötelezőnek tekintette. A város és a Szolnoki Főiskola segítségével ez a konferencia sem valósulhatott volna meg. Itt és most hadd köszönjem meg Túróczi Imre rektor úrnak a nagyvonalú támogatást!

– Végül, de nem utolsósorban arra szeretném kérni, hogy néhány szóban vázolja, milyen tervekkel várja neki az év hátralévő részének.

– Idén, november 9-én a Magyar Artériás Stiffness Társasággal együtt szervezzük meg a VIII. Szolnoki Hypertonia Nap tudományos konferenciát. Nem kis büszkeséggel számolhatok be róla, hogy a Szolnoki Kardiológiai Centrum újabb jelentős fejlesztés előtt áll. Néhány hét elteltével a megújult Elektrofiziológiai Laboratóriumban megkezdődik a munka. A műszerek beszerzésében Alapítványunk meghatározó szerepet vállalt. A program valóra váltásával a Hetényi Géza Kórház, a Szolnoki Kardiológiai Centrum méltán lesz alkalmas a III-as progresszivitási szint feladatainak ellátására.

Szülők is járőröznek

Szülők és rendőrök a jövőben havonta két alkalommal közösen látogatnak meg szórakozóhelyeket Szolnokon, a civilek kedden délután szakemberek készítik fel a közös munkára. Cél, hogy a fiatalok szórakozási szokásait pozitív irányba változtassák, egy aggasztó statisztika szerint ugyanis a gyerekek már 14-16 éves korban alkoholt fogyasztanak és kipróbálják a kábítószer is. Ennek legfőbb helyszínei az éjszakai szórakozóhelyek lehetnek. Ismeretes, hogy a Városi Önkormányzat, a Polgármesteri Hivatal és a Városi Rendőrkapitányság együttműködési megállapodást kötött gyermekeink

védelme érdekében, ehhez csaknem háromszáz civil is csatlakozott. Az elmúlt hónapokban a műhelymunkák során különböző cselekvési tervet dolgoztak ki a résztvevők, ennek része a szórakozóhelyek meglátogatása. Sok szülő ugyanis nem tudja, hogyan néz ki egy diszkó, hogyan szórakozik saját gyermeke és hogyan „vonulnak” a fiatalok egyik helyről a másikra. A civilek természetesen nem intézkedhetnek, de ha valami nem tetszőt tapasztalnak, azonnal jelezhetik a szakembereknek, illetve észrevételeiket, ötleteiket elmondhatják a rendőrség illetékeinek.

Biciklivel a Kodályba

A Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskolában egy energiatakarékosságot célzó beruházás részeként épült két fedett kerékpártároló az uszoda előtti udvarrészben. Mint arról a Szolnoktv.hu is beszámolt, az ökoiskola tanulói környezettudatosan élnek, ezt jelzi az iskolába jutás módja is. A havazás kezdetéig sokan járnak kerékpárral iskolába. A 100 milliós beruházás szeptember 21-én zárult, s immáron használhatják a gyerekek a tárolót.

Szandaszőlősn is felújítják az iskolát



Dr. Kállai Mária, Szalay Ferenc és Hegyiné Mladoniczki Éva

Pályázati támogatással idén több szolnoki tanintézmény is megújult – legutóbb a Fiumei Úti Általános Iskola korszerűsödött kívül-belül. E befejezett kivitelezéssel az iskola felújítások azonban nem értek véget; jelenleg a Szandaszőlősi Általános Iskola modernizálása zajlik, ahol a munkálatokat úgy ütemezték, hogy a tanítás zavartalan legyen. A beruházás pillanatnyi állásáról, a már megvalósult részleteiről Szalay Ferenc polgármester, dr. Kállai Mária alpolgármester és Hegyiné Mladoniczki Éva igazgató számolt be a napokban. Mint azt a tanintézményben tartott sajtótájékoztatón megtudtuk, várhatóan jövő tavasszal befejeződik a szandai iskola felújítási munkálatai. A városvezetők – a szülőket is megnyugtatóan – elmondták, noha jelenleg is minden munkaterületen gőzörelvel zajlik a kivitelezés, ám annak folyamata nem zavarja a tanórákat. A pályázat benyújtása óta időközben megváltozott jogszabályok és szakhatósági előírások jelentősen érintették a beruházást. Emiatt mostanra egészségessé vált az új tűzbiztonsági rendszer kiépítése, valamint további, a katasztrófa-védelemmel kapcsolatos felújítások elvégzése. Mindazonáltal immáron „háromnegyedes” készületben van a fejlesztés. A projekt eredményeként kül-

sőleg és belsőleg is felújított, energiatakarékos, akadálymentesített iskolában tanulhatnak a diákok. A tanítás színvonalát új bútorok és taneszközök beszerzése is tovább növelheti. A beruházás összköltsége meghaladja a 435 millió forintot, ebből a külső támogatás több mint 391 millió forint, míg a saját forrás közel 10 százalékot tesz ki.

A FIUMEI ISKOLA MÁR MEGSZÉPÜLT

Jelentős európai uniós és hazai támogatásnak köszönhetően a város felújította a Fiumei Úti Általános Iskolát is. A tanintézmény épületét akadálymentesítették és hőszigetelték, továbbá kicserélték a nyílászárókat, felújították az elektromos hálózatot és a vizesblokkokat is. A beruházás szintén tartalmazta új iskolai taneszközök, bútorok és udvari játékok beszerzését is. A tanintézmény felújítása meghaladta a 435 millió forintot, amelyhez a fenntartó önkormányzat közel 392 millió forintot vissza nem térítendő uniós és állami támogatást nyert el.

Tallinn-napot rendeznek a városrészben

Tallinn-napot tartanak Szolnok Városmajor úti városrészében – Szent Mihály-napján. A rendezvényt szervező és támogató dr. Tóta Áron, az 5. számú választókerület önkormányzati képviselője elmondta, szeptember 29-én 10-től és 20 óráig tartanak a programok a Tallinn sport- és szabadidőközpontban. A fel-lépők: Anyám és Nyulam, az Esti Party zenekarok, a Free Feelings Hip-Hop táncsoport, az Abonyi Kispályások és a Csicsergő óvoda. Főzőversenyt, kispályás focis és kosárlabdás versenyt, lesz aszfaltrajzverseny, kirakodóverseny, arcfestés, néptánc és nótá is.

Több nemzet Szolnokon

Szolnokon, az MH Békétámogató Kiképző Központban már augusztus utolsó napjaiban véget ért a nyári szünet. A kiképzők megkezdték az Egyesített Balkáni Hadszintérré kiutazók felkészítését. A katonák szeptember második hetében, a missziós célfelkészítés keretében belül hadszíntér- és katonaföldrajzi foglalkozásokon, valamint geopolitikai helyzetet értékelő előadásokon vettek részt. Ezután szeptember végén újabb nemzetközi kurzus kezdődött az MH BTKK-ban – a XXIV. Nemzetközi Katonai Megfigyelő Tanfolyam (IMOC) résztvevői érkeztek Szolnokra. A tanfolyamon a Magyar Honvédség 15 tiszteje mellett az ENSZ 11 tagországból további 15 katona vesz részt.



Ismét több nemzet katonáit képezték a feladatra Szolnokon